

# 数量位居省内前列 制造业企业超半数 无锡千余家企业参加进博会

本报讯（晚报记者 禾一）11月5日，第三届中国国际进口博览会在国家会展中心（上海）举办，活动将持续至10日。据了解，无锡交易分团共有1403家企业、7078人报名参加本届进博会，报名企业和人数均在省内位居前列。其中，制造业企业是重头，超过了半数。

本届进博会不仅展览面积比上一届增加近3万平方米，而且展区设置更优、展商质量更高，还有数百项新产品、新技术、新服务在进博会期间“全球首发、中国首展”。展览共设置食品及农产品展区、汽车展区、技术装备展区、消费品展区、医疗器材及医药保健展区和贸易服务展区这六大展区。

跨国企业安姆科集团连续第

二年亮相中国国际进口博览会，今年，安姆科展台通过高端体验商店的形式，从守护品质生活、守护健康生活、守护科技生活、守护绿色生活、安姆科指数五个角度，将安姆科中国三大事业部——大食包、医疗健康包装和新材料包装事业部在食品饮料、个人护理、家庭护理、药品、医疗器械、功能性薄膜和可持续发展等领域的创新包装产品进行展示。

“有一款会呼吸的果蔬膜是参展的代表商品之一。”该工作人员介绍，在环境温度为4摄氏度的条件下，配合呼吸膜，西蓝花的保鲜期可以从原先的3天延长至9天以上，从而延长果蔬产品货架期，降低果蔬产品的浪费和损耗。

“无锡企业积极踊跃参会，不

仅彰显着进博会持续提升的全球影响力，也展现了无锡企业爱拼敢赢、信心满满、积极寻觅商机的企业风采。”据市商务局相关负责人介绍，今年无锡的参会企业中，有一半对服务贸易展区的物流、信息技术服务、检验检测及认证、供应链管理等内容有浓厚兴趣与采购意向。其中，参会企业对服务贸易类的采购热情格外高。除此以外，参会企业对食品及农产品展区的关注度也很高。市商务局相关负责人介绍，有1/4企业就是冲着采购食品去的。

据了解，进博会期间，我市还将积极组织企业参加各类贸易对接活动，通过线上线下灵活推动合作，着力提升无锡交易分团参展效果，主动承接进博会溢出效应。

## 劳动能力鉴定 开启简易模式 适用情况有三种 伤残待遇更快享

本报讯 从市人社部门获悉，针对当前劳动能力鉴定环节多、频次少、周期长等问题，无锡人社于近日出台了《劳动能力鉴定简易程序操作办法》。《办法》出台后，劳动能力鉴定将增加医疗检查和现场鉴定频次，由每月一次调整为日常进行，作出劳动能力鉴定结论时间将大幅压缩。用人单位、工伤职工或者其近亲属均可以申请简易程序。

“实行劳动能力鉴定简易程序，将推进劳动能力鉴定繁简分流、轻重分离、快慢分道，推进复杂案件精细办，简单案件快速办，提高劳动能力鉴定工作效率和质量”，人社部门相关负责人介绍，适用简易程序的情况有三种：受伤部位明确、伤情明晰、病历资料详实的；伤情能直接对应《劳动能力鉴定职工工伤与职业病致残等级》标准具体条款的；不存在工伤认定争议的。无锡市劳动能力鉴定委员会审核申请后，对符合受理条件的鉴定申请，将当场告知申请人鉴定时间、地点以及应携带材料。随后，从医疗卫生专家库中随机抽取专家，及时组织现场鉴定和医疗检查。在受理简易程序申请之日起20个工作日内，就能作出劳动能力鉴定结论。

值得一提的是，按照江苏省实施《工伤保险条例》办法第三十条，因工致残一次性伤残补助金、工伤职工的伤残津贴、工伤职工的护理费自作出劳动能力鉴定结论的次月起计发。实行简易程序后，大部分劳动能力鉴定结论周期将大幅压缩，工伤职工将会更快享受伤残待遇。

（陈钰洁）



## 消防主题地铁专列发车

昨天，乘客搭乘地铁1号线的消防主题列车出行。当日，无锡市消防救援支队联合无锡地铁集团在地铁1号线市民中心站举行了全省首个消防主题地铁站厅启用暨消防主题专列发车仪式，通过这一形式，让市民亲密接触全景式消防元素，学习必要的消防安全常识。

（还月亮 摄）

## 下周起交管业务办理陆续有暂停 换证、年检、交罚款请注意时间

本报讯 昨从交警支队获悉，根据省交警总队通知要求，公安交通管理综合应用平台和交通安全综合服务管理平台将进行数据集中切换，从10日开始两个平台将有部分时段暂停对外服务。届时市民交电子警察罚款等都会受到影响，请提前办理并留意暂停时间。

11月10日17时至11月15日24时，暂停“互联网交通安全综合服务管理平台”（wux.122.gov.cn）和“交管12123”手机App等互联网业务办理，涉及需要通过网络处理各类交管业务的，请调整时间处理。

11月12日17时至11月13日17时，暂停办理无锡市（含江阴、宜兴）车辆及驾驶人业务办理。

11月13日17时至11月15日24时、11月20日17时至11月22日24时、11月27日17时至11月29日24时，无锡市（含江阴、宜兴）各级公安交管部门的对外业务窗口（含全市车驾管业务窗口、违法处理窗口）、与公安交管业务相关的机动车登记服务站（含机动车检测站、二手车交易市场、机动车带牌销售网点、警邮、警保、警银等服务窗口）以及“互联网交通安全综合服务管理平台”（wux.122.gov.cn）、“交管

12123”手机App等，均暂停对外服务，期间所有业务停止办理，将影响机动车登记、检验、驾驶证换证、驾驶人预约考试、驾驶人满分和审验学习、交通违法处理、交通事故处理、车辆通行证办理等事项。

交警部门提醒，本月急需办理驾驶证换证、车辆年检等业务的市民，请调整好时间办理。普通交纳入电子警察罚款的市民，可以避开切换数据时段。另外，路上发生交通事故需要处理时，“交管12123”手机App快处暂时不能处理，报警处理事故不受影响。

（小任）

## 惠山区发布三季度 环境“红黑榜”

本报讯 近日，惠山区发布了第三季度城乡人居环境“红黑榜”，长安街道欣惠路等6条道路，以及前洲街道蒋巷社区朱巷等10个自然村列入“红榜”，钱桥街道钱威路等6条道路和堰桥街道长安社区北水渠等10个自然村列入“黑榜”。

据悉，今年是惠山区城乡人居环境综合提升三年行动的收官之年，惠山区在城乡人居环境建设上不断“抠细节、拼匠心”，以“春雷行动”开篇，提档升级人居环境。不断巩固“百日攻坚”行动成果，自4月3日首次发布城乡人居环境“红黑榜”以来，通过采取定期发布城乡人居环境“红黑榜”的方式，激励城乡治理现代化和精细化水平不断提升，生活居住环境得到进一步改善。

（黄振）